
 MATURITA 2013 – RIADNY TERMÍN 
  

Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania 

 

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou 
anglický jazyk, úroveň B1 

 

číslo 
úlohy 

úroveň B1 

test 6117/6333 poznámky 

14 3  

15 5  

16 6  

17 X 
uznať aj: malé (x) a veľké (X),           

prípadne znak krížika 

18 1  

19 2  

20 4  

31 more  

32 has  

33 most neuznať: best 

34 be  

35 are neuznať: start 

36 of  

37 where  

38 it  

39 have  

40 never/not  

54 useful 
Neuznať, pokiaľ sa vyskytne napr.            

new – pretože sa nenachádza v texte. 

55 mass production neuznať: the production, a factory 

56 thick  

57 Napoleon  

58 glass  

59 British, French/French, British/    
English, French/French, English 

lomka predstavuje alternatívnu správnu 
odpoveď; žiak musí uviesť obe slová 

60 15 years/fifteen years neuznať: many years 
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Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou 
anglický jazyk, úroveň B1 

 

číslo 
úlohy 

úroveň B1 

test 6516/6534 poznámky  

14 X 
uznať aj: malé (x) a veľké (X),           

prípadne znak krížika 

15 1  

16 4  

17 5  

18 6  

19 3  

20 2  

31 more  

32 has  

33 most neuznať: best 

34 be  

35 are neuznať: start 

36 of  

37 where  

38 it  

39 have  

40 never/not  

54 thick  

55 Napoleon  

56 useful 
Neuznať, pokiaľ sa vyskytne napr.            

new – pretože sa nenachádza v texte. 

57 mass production neuznať: the production, a factory 

58 15 years/fifteen years neuznať: many years 

59 glass  

60 British, French/French, British/    
English, French/French, English 

lomka predstavuje alternatívnu správnu 
odpoveď; žiak musí uviesť obe slová 

 


